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ДЛЯ ВЯЗАНИЯ ВАМ ПОНАДОБИТСЯ:   

 
Спицы круговые : 6,0 мм,  7,0 мм  
маркеры 8 шт., петледержатель,  игла для трикотажа для пришивания кармана и закрытия петель. 
 

Варианты пряжи:  

1. Power Ball art. MurMur 62% Супер Кидмохер / 26% Шерсть / 12% Полиамид 90 
м/50 гр 

2. Gruppo Filpucci art. Highlander, 100% кашемир, 200м/100гр в 2 нити 
3. Любая другая пряжа, которая позволяет вязать в заданной плотности. Рекомендую объемную 

пушистую, шнурковую или фактурную пряжу метражом 150-200 м на 100 гр 
 
Соответственно, при  использовании альтернативной пряжи расход может измениться. 
 
 
Расход на джемпер: 450 (500) грамм  
Расход в метрах: 800 (900) метров 

 

Плотность: 14 п на 16 р в 10 см лицевой гладью спицами 7,0 мм. 

 

Размеры: S-M( ОГ 85-95 см) , M-L (ОГ 95-110 см)  

Описание составлено на 2 размера. Основным текстом идет описание для размера S-M, в скобках 
указаны цифры для размеров М-L. 

На мне представлен размер S-M при ОГ 92 см (Свитер из кашемира) и размер М-L  (Свитер из 
мохера) 

Окончательные измерения свитера представлены в таблице в конце описания. 
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ОПИСАНИЕ: 

На спицы 7,0 мм  набрать  68(74) пет классическим способом. Объединить в круг без 
убавления петель. Установить МНР, провязать 1 ряд лицевыми. 

 
Установочный ряд: МНР, 12(15)  лиц, повесить М1, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 
лиц, повесить М2, 7 лиц, повесить М3, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, повесить 
М4, 22 (25) лиц, повесить М5, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, повесить М6, 7 
лиц, повесить М7, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц 

 
Укороченные ряды: 
 
1 часть. 

 
1. р. лиц: МНР,  +1 лнл, лиц до М1, +1 лнп, М1, РЛ, М2, +1 лнл, 4 лиц, повернуть 
2. р. изн: ДП, изн до М2, М2, РЛ, М1, изн до Мнр, Мнр, РЛ, М7, +1 изн нл, 4 изн, 

повернуть 
3. р. лиц: ДП, лиц до М7, М7, РЛ, МНР, +1 лнл, лиц до М1, +1 лнп, М1, РЛ, М2, +1 

лнл, лиц до ДП,  ДП лиц, 1 лиц, повернуть 
4. р. изн: ДП, далее вяжем все петли по рис. до Мнр, переснимая маркеры по пути на 

правую спицу, Мнр, РЛ, М7, +1 изн нл, изн до ДП,  ДП изн, 1 изн,  повернуть 
5. р. лиц: Повторить ряд 3 
6. р. изн: Повторить ряд 4 
7. р. лиц: Повторить ряд 3 
8. р. изн: Повторить ряд 4 

 
Всего на спицах:  84 (90) петель  
(Полочка- 22 (25)   пет, спинка  20 (23) пет, рукав 11 пет,  регланные линии 4 
раза по 5 пет) 

2 часть: 

1. р. лиц: ДП, по рис. до Мнр, Мнр, +1 лнл, лиц до М1, +1 лнп, М1, РЛ, М2,  +1 
лнл,  лиц до ДП, ДП лиц, + 1лнп, М3, 1 лиц, 1 изн, повернуть 

2. р. изн: ДП, по рис. до Мнр, Мнр, РЛ, М7, +1 изн нл, изн до ДП, ДП изн, +1 изн нп, 
М6, 1 изн, 1 лиц, повернуть 

3. р. лиц: ДП, по рис. до Мнр, Мнр, +1 лнл, лиц до М1, +1 лнп, М1, РЛ, М2,  +1 
лнл,  лиц до М3, + 1лнп, М3, 1 лиц, ДП изн, 1 лиц, 1 изн, повернуть 

4. р. изн: ДП, по рис. до Мнр, Мнр, РЛ, М7, +1 изн нл, изн до М6, +1 изн нп, М6, 1 
изн, ДП лиц, 1 изн, 1 лиц, повернуть 
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Всего на спицах:  96  (102) петель  
(Полочка- 22 (25)  пет, спинка  24 (27) пет, рукав 15 пет,  регланные линии 4 
раза по 5 пет) 

3 часть: 

1. р. лиц: ДП, по рис. до Мнр, Мнр, +1 лнл, лиц до М1, +1 лнп, М1, РЛ, М2, +1 лнл, 
лиц до М3, +1 лнп, М3, по рис до ДП, ДП изн, 1 лиц, М4, +1 лнл, 1 лиц, 
повернуть 

2. р. изн: ДП, по рис. до Мнр, Мнр, РЛ, М7, +1 изн нл, изн до М6, +1 изн нп, М6, по 
рис до ДП, ДП лиц, 1 изн, М5, +1 изн нл, 1 изн, повернуть 

3. р. лиц: ДП, по рис. до Мнр, Мнр, +1 лнл, лиц до М1, +1 лнп, М1, РЛ, М2, +1 лнл, 
лиц до М3, +1 лнп, М3, РЛ, М4, +1 лнл, 1 лиц, ДП лиц, +1 л из петли нижнего 
ряда следующей за ДП,  1 лиц, повернуть 

4. р. изн: ДП, по рис. до Мнр, Мнр, РЛ, М7, +1 изн нл, изн до М6, +1 изн нп, М6, 
РЛ, М5, +1 изн нл, 1 изн, ДП изн, +1 изн из петли нижнего ряда, 1 изн, повернуть 

5. р. лиц: ДП, по рис. до Мнр, Мнр, +1 лнл, лиц до М1, +1 лнп, М1, РЛ, М2, +1 лнл, 
лиц до М3, +1 лнп, М3, РЛ, М4, +1 лнл, лиц до ДП, ДП лиц, 2 лиц, повернуть  

6. р. изн: ДП, по рис. до Мнр, Мнр, РЛ, М7, +1 изн нл, изн до М6, +1 изн нп, М6, 
РЛ, М5, +1 изн нл, изн до ДП, ДП изн, 2 изн, повернуть  
 
Повторить ряды 5-6 еще 1 (2) раза 
 
Лиц ряд для всех размеров: ДП, по рис до Мнр 
 

Всего на спицах :  130  (144) петли  
(Полочка- 32 (37) пет, спинка  32(37) пет, рукав 23 (25) пет,  регланные линии 
4 раза по 5 пет) 
 

Полные круговые ряды с прибавками на тело и рукава: 
 
1. кр. р.: Мнр, +1 лнл, лиц до М1, +1 лнп, М1, РЛ, М2, +1 лнл, лиц до М3, +1 лнп, 

М3, РЛ, М4, +1 лнл, лиц до М5 (ДП по ходу вязания провязываем лиц), +1 лнп, М5, 
РЛ, М6, +1 лнл, лиц до М7, +1 лнп М7, РЛ 

2. кр. р.: Провязать все петли по рис, переснимая маркеры по ходу вязания 
 

Далее повторить ряды 1-2 еще 14 (15)  раз 
 

Всего на спицах :  250  (272) петли  
(Полочка- 62 (69) пет, спинка  62 (69) пет, рукав 53 (57) пет,  регланные линии 4 

раза по 5 пет ) 
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Полные круговые ряды с прибавками на тело: 
 
1. кр. р.:  Мнр, +1 лнл, лиц до М1, +1 лнп, М1, РЛ, М2, лиц до М3, М3, РЛ, М4, +1 

лнл, лиц до М5, +1 лнп, М5, РЛ1, М6, лиц до М7, М7, РЛ 
2. кр. р.: Провязать все петли по рис, переснимая маркеры по ходу вязания 

 
Повторить ряды 1-2 еще 2(3) раза. 
 

Всего на спицах :  262  (288) петли  
(Полочка- 68 (77) пет, спинка  68 (77) пет, рукав 53 (57)  пет,  регланные линии 

4 раза по 5 пет ) 

 

Отделение рукавов: 

Мнр , лиц до М1, М1, РЛ, убрать М2, снять на петледержатель или бросовую нить петли 
рукава, набрать рабочей нитью на правую спицу 8 воздушных петель, объединить спинку с 
полочкой, убрать М3 , провязать РЛ, М4, далее вяжем лицевыми петли полочки до М5, М5, 
РЛ, убрать М6, снять на петледержатель или бросовую нить контрастного цвета петли рукава, 
набрать рабочей нитью на правую спицу 8 воздушных петель, объединить полочку со спинкой, 
убрать М7, РЛ 

Теперь нумерация маркеров от Мнр по порядку – М1, М2, М3, где распределение такое:  

Мнр, 68(77) лиц, М1, 18 пет по рисунку, М2, 68(77) лиц, М3, 18 пет по рисунку  

Всего на спицах :  172 (190) петель 

1. кр. р.: Мнр, лиц до М1, М1, 1 пет снять на доп спицу перед работой, 1 лиц, 1 
лиц с доп спицы, 1 лиц, 1 изн, 10 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 пет снять на доп спицу 
за работу, 1 лиц, 1 лиц с доп спицы, М2,  лиц до М3, М3, 1 пет снять на доп 
спицу перед работой, 1 лиц, 1 лиц с доп спицы, 1 лиц, 1 изн, 10 лиц, 1 изн, 1 
лиц, 1 пет снять на доп спицу за работу, 1 лиц, 1 лиц с доп спицы 

2. кр. р.: Провязать все петли по рис 
3. кр. р.: Мнр, лиц до М1, М1, 1 лиц, 1 пет снять на доп спицу перед работой, 1 

лиц, 1 лиц с доп спицы, 1 изн, 10 лиц, 1 изн, 1 пет снять на доп спицу за 
работу, 1 лиц, 1 лиц с доп спицы, 1 лиц, М2,  лиц до М3, М3, 1 лиц, 1 пет 
снять на доп спицу перед работой, 1 лиц, 1 лиц с доп спицы, 1 изн, 10 лиц, 1 
изн, 1 пет снять на доп спицу за работу, 1 лиц, 1 лиц с доп спицы, 1 лиц 

4. кр. р.: Провязать все петли по рис 
5. кр. р.: Мнр, лиц до М1, М1, 2 лиц, 1 пет снять на доп спицу перед работой, 1 

лиц, 1 лиц с доп спицы, 10 лиц, 1 пет снять на доп спицу за работу, 1 лиц, 1 
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лиц с доп спицы, 2 лиц, М2,  лиц до М3, М3, 2 лиц, 1 пет снять на доп спицу 
перед работой, 1 лиц, 1 лиц с доп спицы, 10 лиц, 1 изн, 1 пет снять на доп 
спицу за работу, 1 лиц, 1 лиц с доп спицы, 2 лиц 

6. кр. р.: Провязать все петли лиц 
 

Далее вяжем по прямой 25 см, повторяя Ряд 6, или до нужной длины, учитывая, что 
резинка по полочке составит 7 см в длину. Маркеры не снимаем. 

 
Теперь вывязываем удлинение по спинке. Если вы хотите получить прямой силуэт, то 
переходим сразу на резинку. 

 
Укороченные ряды: 
 

1. р. лиц:  Мнр, 2 вм лнл, лиц до 2-х пет перед М1, 2 вм лнп,  М1, по рис до 
М2, М2, 2 вм лнл, 20 лиц, повесить на последнюю петлю маркер (контрольный 
маркер для определения расположения кармана),  повернуть 

2. р. изн: ДП, по рис до Мнр, Мнр, по рис до М3, М3, 2 вм изн нл, 20 изн, 
повесить на последнюю петлю маркер (контрольный маркер для определения 
расположения кармана), повернуть 

3. р. лиц: ДП, по рис до Мнр,  Мнр, 2 вм лнл,  лиц до 2-х пет перед М1, 2 вм 
лнп,  М1, по рис до М2, М2, 2 вм лнл,  5 лиц, повернуть 

4. р. изн: ДП, по рис до Мнр, Мнр, по рис до М3, М3, 2 вм изн нл, 5 изн, 
повернуть 

5. р. лиц: ДП, по рис до Мнр,  Мнр, лиц до М1,  повернуть 
6. р. изн: ДП, по рис до Мнр, повернуть 

Переход на резинку: 

Спицы 6,0 мм 

1. кр. р:  ДП, *1 изн, 1 лиц * - до конца, ДП провязываем по рисунку, маркеры 
М1, М2, М3 убрать, оставив только МНР 

2. кр. р:  МНР, *1 лиц, 1 изн* - до конца 
 

Повторить ряд 2 еще 12 раз (7 см). 

После этого провязать 2 ряда полой резинки: 

1. кр. р:  МНР *1 лиц, 1 п снять, нить перед работой * повторить конца 
2. кр. р:  МНР *1 п снять нить за работой 1 изн * повторить до конца 

 
Закрыть петли иглой (Рис.1). 
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ТЕХНИЧЕСК

Размер, 
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S-M 
M-L 
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СКИЙ РИСУ

 A 

60 (65)
60 (65)

УНОК 

B 

) 60 
) 70 

C 

68 
70 

D 

14 
17 

E F

30 2
35 2
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